

Не знаешь, чем привлечь внимание избирателей? Сними штаны!

Иркутяне на страницах социальных сетей всю обсуждают депутатскую «обнаженку».

Комиссии иркутской думы в конце января прошли скучно, вяло и непримечательно. Если бы не привлекли к участию гиперактивную гражданку с улицы, которая без устали произносила зажигательные речи, да наш думский старец-балабоя опытный депутат в статусе заместителя председателя думы на зарплате Юрий Диомидович Коренев, привычно занимаясь пустословием, не выдал пару «перлов» то и вспомнить было бы нечего.

Дума Иркутска под управлением Стекачёва все больше и больше начинает напоминать обесценившуюся пьесу, в которой актеры уже не понимают, почему изменился смысл произведения. Вопросы на комиссиях мельчают от установки окон в садике N.. до лампочек на улице такой-то. Депутаты совершенно не хотят работать с администрацией и решать вопросы путем взаимодействия с мэрией, видимо, считают это ниже своего достоинства.

Зато охотно демонстрируют другое «достоинство», выкладывая на страницах социальных сетей свои фотографии в трусах, сделанные во время отдыха от трудов праведных в различных экзотических странах.

Многим народным избранникам не дает покоя слава экс-мэра Иркутска Виктора Кондрашова, который в интернет-пространстве раз за разом мочит приколы, вызывая недоумение у нормальных людей. От него решил не отставать коллега по мандату в законодательном собрании Иркутской области Евгений Бакуров, который дал старт будущей избирательной кампании 2023 года, представ перед публикой в одном нижнем белье, о чем писал Бабр

Депутат Бакуров дал старт избирательной кампании-2023. Теперь в зеленых трусах.

Его практически сразу же поддержали коллеги из городской думы - новый тренд на танцы в трусах запустил депутат Алексей Кудрявцев. Видимо, как человек, увлеченный продвижением собственного блога, он не мог не поделиться с подписчиками кадрами своего отдыха. Если Кудрявцев является представителем «Единой России», то далее депутатский флешмоб подхватили коммунист Андрей Стрельцов и народный избранник от «Справедливой России» Александр Друзенко.

Александр Друзенко
не отстает от коллег

Как видим, новое увлечение пришлось по вкусу представителям практически всего политического спектра местного бомонда. Конечно, ничего из ряда вон выходящего в депутатских фотографиях с экзотических пляжей нет, если бы не одно но, о котором, к сожалению,



в последнее время практически не принято вспоминать. Этим но является устаревшее ныне слово «мораль». Не говоря уже о депутатской этике. Как заметила одна из комментаторов этой темы в соцсетях: «раньше гордились красными пионерскими галстуками, а сейчас выставляют на всеобщее обозрение свое нижнее белье». В стремлении похвастаться друг перед другом снимками из заморских стран, наши избранники забыли, что общественная деятельность и депутатский мандат накладывают определенные ограничения. Или совсем не ведают об этом. Ну а чем еще хвастаться? Не своими же делами, которых, нужно сказать, особо не видно. А тем временем на просторах интернета развернулось горячее обсуждение депутатских фото в стиле ню. Публика сетует, что в этом списке не оказалось представителя ЛДПР (Максиму Девочкину приготовиться) и советует спикеру иркутской думы Евгению Стекачёву для поднятия рейтинга последовать примеру коллег, представ перед публикой в... бикини. Согласимся с другими комментаторами, что зрелище должно быть не для слабонервных.





Ну, когда нечем больше меряться...
дел то никаких, если только ни
бюджет пилить...

6 дн. Нравится Ответить

1



Пусть мерятся,
мы тоже оценим по
справедливости

6 дн. Нравится Ответить



а чем
депутаты отличаются от
учителей?

6 дн. Нравится Ответить

1



учителя/школу
можно сменить, а эти товарищи
на пять лет засели и сменить
можно только переездом.
Учителям Зп платится бюджета, а
эти сами бюджет пилят, не?

6 дн. Нравится Ответить

1



почему
учителям обществом порицается
дефилирование в соцсетях в
труселях, а этим норм?



[Redacted]

[Redacted] нет наверное. У
Вышеперечисленных депутатов
вообще нет забот- бусики и
трусики только)

6 дн. Нравится Ответить

2



[Redacted]



6 дн. Нравится Ответить

3



[Redacted]

[Redacted] не правильно
пишите. В другом порядке круче:
трусики и бусики

6 дн. Нравится Ответить

2



[Redacted]

[Redacted] извините,
пожалуйста. трусики на первом
месте конечно.

6 дн. Нравится Ответить

2



Друзенко вообще в 90-х застрял:
цепь из золота, крест на всю
грудь и трусы из
позапрошлой коллекции
плюс жировые отложения
нависающие над устаревшей
моделью трусов

6 дн. Нравится Ответить

4 😂



не будем
придираться к нему, пока не
увидим представителя
Жириновского!

6 дн. Нравится Ответить

1 😂



а
почему нет? Заставляют нас это
лицезреть. Смотрим,
анализируем, размышляем 😂

6 дн. Нравится Ответить

3 👍



Коммунист смотрю и на отдыхе с
четками на руке, думала только
на Думу их носит вместе с
ЛДПРовцем 😂

6 дн. Нравится Ответить

3 👍 😂



Трусики ибусики - так правильно



6 дн. Нравится Ответить



Не понял... Почему про всех
говорят а про меня нет



6 дн. Нравится Ответить 3



не выросло
ещё в трусиках, что б про него
говорили 😎

6 дн. Нравится Ответить



Может, Евгений Юрьевич уже на пути к исполнению пожеланий избирателей, но пока порадовал своих подписчиков фотографией из спортзала, где снимает напряжение после тяжелой недели неустанных трудов во благо иркутян.



неё) ну если спикёр в стрингах фотканется - это серьезный задел на победу)

6 дн. Нравится Ответить 2



ну это не один вменяемый мужик на себя не напялит. Дума не такая, нет.

6 дн. Нравится Ответить 2



а вот так и профукают все возможности) а ведь надо «все ради победы и народа!»

6 дн. Нравится Ответить 1



депутаты - лица страны. Не в засаде же им сидеть на своих заседаниях. Пусть городские избранники изощряются делами. Мы, простой народ, оценим.

6 дн. Нравится Ответить 2

Евгений Стекачев пока что снимает напряжение после тяжелой недели неустанных трудов во благо иркутян в спортзале



estekachev
ION Fitness Club & Spa Center



Во всем этом прослеживается определенная закономерность, определяющая линию поведения депутатов: если тебе нечего сказать своим избирателям, ты просто просиживаешь штаны в думе и решаешь свои бизнес-вопросы, то достаточно их просто снять или сплясать босиком на снегу, помахать шашкой, чтобы хотя бы таким образом поддержать интерес к своей персоне. Печально, но это и есть наша местная политическая реальность.



Нравится hsveta8315 и ещё 328

estekachev А как вы проводите вечер пятницы? 🥊 😊



депутатский флешмоб
в стиле ню

Автор: Алексей Костин © Babr24.com СКАНДАЛЫ, ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 37546
07.02.2022, 14:43 📌 997

URL: <https://babr24.com/?IDE=224603> Bytes: 4974 / 4158 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте

- *Одноклассники*

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Алексей
Костин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)